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016
Noce Mansonia
Walnut Mansonia

016
Noce Mansonia con VT Molato Neutro

Walnut Mansonia with Neutral Cut Glass

STAMPATO LEGNO 3D
3D Printed Wood
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350
Legno Pino Bianco
White Pine Wood

350
Legno Pino Bianco

White Pine Wood

STAMPATO LEGNO 3D
3D Printed Wood
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352
Legno Cedro con VT Molato Neutro
Cedar Wood with VT Neutral Cut Glass

352
Legno Cedro con VT Molato Neutro
Cedar Wood with VT Neutral Cut Glass

STAMPATO LEGNO 3D
3D Printed Wood
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351
Legno Rovere Tortora
Dove-Grey Oak Wood

351
Legno Rovere Tortora

Dove-Grey Oak Wood

STAMPATO LEGNO 3D
3D Printed Wood
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346
Tessuto Grigio
Grey Fabric

346
Tessuto Grigio con VT Satinato

Grey Fabric with Satin Glass

STAMPATO TESSUTO 3D
3D Printed Fabric
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019
Ciliegio con VT Mosaico
Cherry with Mosaic Glass

019
Ciliegio

Cherry

STAMPATO LEGNO
Printed Wood
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214
Bianco Pastello con VT Satinato
Pastel White with Satin Glass

214
Bianco Pastello

Pastel White

PVC IN TINTA
Solid coulor PVC
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353
Legno Rovere Scuro con VT Satinato
Dark Oak Wood with Satin Glass

STAMPATO LEGNO 3D
3D Printed Wood
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352
Legno Pino Bianco con VT Satinato

White Pine Wood with Satin Glass
STAMPATO LEGNO 3D
3D Printed Wood
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KIT Modulo è il sistema di cornice, o telaio decorativo, e di 
completamento del perimetro delle porte FORTE.

Ideato e concepito come elemento separato dai nostri prodotti 
si caratterizza per la sua composizione in PVC che gli conferisce 
un'alta resistenza all'umidità e la possibilità di essere ridotto 
in dimensioni in fase di installazione (attraverso l'utilizzo di un 
seghetto a passo corto circa 2 mm).

KIT Modulo è disponibile in tutte le fi niture presenti a catalogo: 
pastello, stampato o stampato 3D. Un prodotto altamente 
versatile, che si adatta a molteplici destinazioni di utilizzo e stile. 

KIT Modulo is the system of frame, or decorative frame, and completion of the 
perimeter of the doors FORTE.

Designed and conceived as a separate element from our products is characterized 
by its PVC composition that gives it a high resistance to moisture and the possibility 
of being reduced in size during installation (using a short pitch hacksaw about 2 mm).

KIT Modulo is available in all the fi nishes in the catalog: pastel, printed or 3D printed. A 
highly versatile product, which adapts to multiple destinations of use and style. 

Dimensioni standard
Standard Dimensions

110 x 220 cm

KIT MODULOProfili in PVC
PVC Profiles

Reversibile
Reversible

Riducibile
Reducible

Facile da montare
Easy Install

Zero Manutenzione
Zero Maintenance

Lavabile
Washable

Riciclabile
Reciclable

Reazione al fuoco
Fire Reaction

KIT Compensatore
Compensator KIT

297
Rovere Cognac Chiaro
Oak Light Cognac

STAMPATO LEGNO 3D
3D Printed Wood
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GAMMA COLORI // COLOR RANGE

PASTELLO // PASTEL

214
Bianco Pastello
Pastel White

I colori sono da considerarsi puramente indicativi in quanto potrebbero rivelarsi diversi nella realtà.
The colours are to be considered purely indicative because may be different in real life.

SPECIFICHE PRODOTTO // PRODUCT SPECIFICATIONS

DIMENSIONI // DIMENSIONS

Oltre // Beyond + 3 cm (C)

Il Kit Modulo si compone di tre elementi che 
si uniscono tra loro attraverso un sistema 

a "CLICK", una parte frontale (A) e due parti 
laterali (B), il tutto per un'altezza e larghezza 
riducibile di 110 x 220 cm (utilizzando un 
seghetto a passo corto di circa 2 mm) ed 
una ampiezza regolabile compresa tra i 9 
e gli 11 cm.

Nel caso in cui invece la sezione dell'apertura 
fosse maggiore di 11 cm sarà possibile 
utilizzare un KIT Compensatore (C) che, una 
volta installato, consentirà di maggiorare 
l'ampiezza del KIT Modulo di multipli +3 cm.

Nelle sezioni riportate a lato alcuni esempi 
di installazione del KIT Modulo e del suo KIT 
Compensatore.

The Module Kit consists of three elements that join together 
through a "CLICK" system, a front (A) and two side parts 
(B), all for a height and width reducible 110 x 220 cm (using 
a short pitch saw about 2 mm) and an adjustable width 
between 9 and 11 cm.

In the event that the section of the opening is greater than 
11 cm, it will be possible to use a compensator KIT (C) that, 
once installed, will increase the width of the module KIT by 
multiples +3 cm.

In the sections shown on the side some examples of 
installation of the Module KIT and its Compensator KIT.

7 cm

1,1 cm

A C BB

fino a 14 cm
up to 14 cm

fino a 17 cm
up to 17 cm

9 - 11 cm

+3 cm

fino a 21 cm
up to 21 cm

STAMPATO 3D // 3D PRINTED

STAMPATO // PRINTED

016
Noce Mansonia
Walnut Mansonia

019
Ciliegio
Cherry

346
Tessuto Grigio
Grey Fabric

350
Legno Pino Bianco
White Pine Wood
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I colori sono da considerarsi puramente indicativi in quanto potrebbero rivelarsi diversi nella realtà.
The colours are to be considered purely indicative because may be different in real life.

GAMMA COLORI // COLOR RANGE

STAMPATO 3D // 3D PRINTED

351
Legno Rovere Tortora
Dove-Grey Oak Wood

352
Legno Cedro
Cedar Wood

297 NEWNEWNEW

Rovere Cognac Chiaro
Oak Light Cognac

298 NEWNEWNEW

Rovere Cognac Scuro
Oak Dark Cognac

295 NEWNEWNEW

Bianco Orizzontale
Horizontal White

296 NEWNEWNEW

Palissandro Bianco Orizzontale
Horizontal White Rosewood

DATI TECNICI KIT MODULO
// KIT MODULO TECHNICAL DATA

IMBALLO
PACKAGING

DATI PRODOTTO
PRODUCT DATA

MISURA KIT IMBALLATO
PACKED KIT DIMENSION

10,5 x 9 x 231 cm (110 x 220 cm) MISURE KIT
DOOR DIMENSION

110 x 220 cm

PESO KIT IMBALLATO
PACKED DOOR WEIGHT

± 7,5 Kg (110 x 220 cm) PESO KIT
DOOR WEIGHT

± 6,5 Kg (110 x 220 cm)

Pz x SCATOLA
Pcs x CARTON

n. 2 KIT 
n. 2 KIT

ESTENSIBILE IN LARGHEZZA
EXTENSIBLE IN WIDTH

+3 cm (1x Compensatore)
+3 cm (1x Compensator)

DIMENSIONI SCATOLA
CARTON DIMENSIONS

31 x 10,5 x 235 cm (110 x 220 cm) RIDUCIBILE IN ALTEZZA
REDUCIBLE IN HEIGHT

SI
YES

PESO SCATOLA
CARTON WEIGHT

± 15,5 Kg (31 x 10,5 x 235 cm) INSTALLAZIONE
ASSEMBLY

REVERSIBILE
REVERSIBLE

CONTENUTO // CONTENT

A 1x 110 cm B 2x 220 cm C 5x 230 cm D 11x E 11x F 11x

PACKAGING KIT MODULO
// KIT MODULO PACKAGING

A Profilo Telaio 110 Cm
110 Cm Frame-Door Profile

B Profilo Telaio 220 Cm
220 Cm Frame-Door Profile

C Profilo Cornice 220 Cm
220 Cm Frame Profile

D Tappo Coprivite
Screw Cap

E Viti 4X45
4X45 Screws

F Fischer

COMPENSATORE KIT MODULO
// COMPENSATOR KIT MODULO

PANNELLO // PANEL SCHEMA // SCHEME TABELLA PANNELLI // PANEL TABLE

C AC C

L

NUMERO PANNELLI
PANEL NUMBERS

LARGHEZZA PORTA (cm)
DOOR WIDTH (cm)

A + C = L

1 = 9 - 11 Standard

1 + 1 = fino a
up to 14

1 + 2 = fino a
up to 17

1 + 3 = fino a
up to 21

Oltre // Beyond = +3
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CU161002/24
Pieghevole - Porta a Soffietto Luciana
Folding - Luciana Folding Door

CU161001/24
Pieghevole - Porta a Soffietto Vera Digitale
Folding - Digital Vera Folding Door

CU161000/24
Catalogo Porte a Soffietto 2024
Catalogue Folding Doors 2024

CU161005/24
Flyer - Porta a Soffietto Monica
Flyer - Maya Folding Door

CU161003/24
Pieghevole - Porta a Soffietto Maya
Folding - Maya Folding Door

CU161004/24
Pieghevole - Porta a Soffietto Elvira
Folding - Elvira Folding Door

MERCHANDISING

Di seguito sono indicati tutti i prodotti di merchandising che 
la Forte s.r.l. ha studiato per promuovere i suoi prodotti.
Dal catalogo ai pieghevoli tre ante, dalla cartella colore alle 
campionari completi a quelli delle nuove fi niture, dagli espositori 
a dimensione reale per corridoi ai contenitori per promozioni.

Below are all the merchandising products that Forte s.r.l. has designed to promote its 
products.
From the catalog to the folding three doors, from the color chart to the complete 
samples to those of the new fi nishes, from the real-size displays for corridors to 
containers for promotions.
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CU544000
Campionatura completa Porta a soffietto Luciana - H: 22 cm
Complete Sampling Folding Door Luciana - H: 22 cm

CU540000
Campionatura completa Porta a soffietto Elvira - H: 22 cm
Complete Sampling Folding Door Elvira - H: 22 cm

CU541000
Campionatura completa Porta a soffietto Maya - H: 22 cm
Complete Sampling Folding Door Maya - H: 22 cm

CU542000
Campionatura completa Porta a soffietto Monica - H: 22 cm
Complete Sampling Folding Door Monica - H: 22 cm

CU545001
Campionario NEW Porta a soffietto Elvira - H: 50 cm
Semples NEW Folding Door Elvira - H: 50 cm

CU545002
Campionario NEW Porta a soffietto Maya - H: 50 cm
Semples NEW Folding Door Maya - H: 50 cm

CU547000/24
Cartella Colori Porte a Soffietto
Folder Colors Folding Doors
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CU554000 
Espositore a trapezio Verniciato
Painted trapezoid display stand

DIM:
L: 225 cm
P: 70 cm
H: 236 cm

CU553000.80 
Espositore in ferro mod. Rack Zincato
Iron display mod. Rack Galvanized

DIM:
L: 80 cm
P: 80 cm
H: 225 cm

Numero Porte Imballate su espositore:
Number of Doors Packed on display:

LUCIANA MAYA MONICA
No Vetro Con Vetro No Vetro Con Vetro

No Glass With Glass No Glass With Glass

16 16 20 20 24

Numero Porte su espositore: 9 pezzi.
Number of Doors on display: 9 pices.

ATTENZIONE: Espositori privi di porta/e, aggiungere in fase d'ordine la porta da esposizione desiderata.
ATTENTION: Exhibitors without door/ s, add at time of order the desired exhibition door.

ATTENZIONE: Espositori privi di porta/e, aggiungere in fase d'ordine la porta da esposizione desiderata.
ATTENTION: Exhibitors without door/ s, add at time of order the desired exhibition door.

CU552000.80 
Espositore per porta singola Zincato
Display for single door Galvanized 

DIM:
L: 80 cm
P: 3 cm
H: 220 cm

CU246000/24
Pannello Didattica
Didactic Panel

DIM:
L: 50 cm
P: 2 cm
H: 200 cm
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Garanzia abbreviata
Warranty

Importante
Important

FORTE s.r.l. garantisce, con la presente, la  garanzia dei prodotti laddove vengano rispettate le condizioni 
di normale utilizzo e l’installazione dei prodotti secondo la scheda di montaggio  FORTE s.r.l..

TRASPORTO

Al ricevimento delle merci il destinatario ha l’obbligo di accertare le condizioni dell’imballo e lo stato 
delle merci. Qualora rilevi vizi o anomalie è fatto obbligo di indicare sul documento di trasporto la 
clausola “RISERVA DI CONTROLLO” indicando espressamente i colli e i danni rilevati  e di comunicarlo 
tempestivamente alla FORTE s.r.l..
La dicitura generica senza specifica delle anomalie riscontrate “RISERVA  DI CONTROLLO” non sarà 
accettata. 
Per quanto non contemplato nella presente si rinvia all’art. 1510 del Codice Civile. 

GARANZIA

La merce si intende coperta da garanzia secondo quanto previsto dal Codice Civile Italiano, dalle leggi 
speciali e dalla normativa Europea in materia. Tale  garanzia è estesa a 2 anni dalla data di consegna 
del prodotto e verrà presa in considerazione solo dietro reclamo scritto. Non verrà riconosciuta alcuna 
garanzia qualora in caso di vizio di conformità risultante dopo l’apertura dell’imballo,  il prodotto venga 
comunque installato.
L’azienda FORTE s.r.l. non riconosce costi relativi al montaggio o allo smontaggio del materiale.

Visto il coinvolgimento di FORTE  s.r.l. in continui processi di perfezionamento qualitativo e sviluppo dei 
propri prodotti, il Produttore si ritiene sollevato da qualsiasi responsabilità per variazioni cromatiche 
conseguenti a lotti di produzione diversi.
Nel caso in cui i prodotti installati dall’acquirente sono usciti fuori produzione, il Produttore consiglierà la 
finitura similare al prodotto non più realizzabile.

Le informazioni contenute nei cataloghi o stampati pubblicitari, quali caratteristiche tecniche dei 
prodotti o dei componenti, dimensioni, schemi di montaggio, colori, ecc., hanno valore meramente 
indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnologica dei prodotti aziendali. 
I dati impegnativi potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare 
la qualità del prodotto, la FORTE S.r.l. si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso e 
anche dopo l’accettazione dell’ordine.
L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso, declinando ogni 
responsabilità su eventuali dati inesatti.
Ciò non può costituire, per la clientela, diritto a richiedere prodotti modificati o aboliti, oppure lo storno 
di ordinazioni già effettuate.

FORTE S.r.l. guarantees, with the present, the guarantee of the products where the conditions of normal use and the 
installation of the products are respected according to the assembly sheet FORTE s.r.l..

TRANSPORT

Upon receipt of the goods, the consignee is obliged to check the condition of packing and of the products contained 
inside. If defects or anomalies are detected, it is compulsory to indicate on the transport document the clause 
“SUBJECT TO CONTROL“ expressly indicating the packages and damages found and it must be immediately 
communicated to FORTE s.r.l.. The generic wording without specification of anomalies found “ SUBJECT TO CONTROL”, 
it will not be accepted. Except as expressly provided in this warranty should be made to article 1510 of the Italian 
Civil Code.

WARRANTY

The goods are covered by guarantee according to the provisions of the Italian Civil Code, special laws and the 
European legislation on the subject. This warranty is extended to 2 years from the date of delivery of the product 
and it will be taken into consideration only upon written complaint. No guarantee will be recognized if the product is 
installed anyway in case of defect of conformity resulting after the opening of the packaging.
The FORTE s.r.l. company does not recognize costs of assembly or disassembly of the material.

Given the involvement of FORTE s.r.l. in continuous processes of qualitative improvement and development of its 
products, the Producer is released from any responsibilities for consequent chromatic variations to different lots of 
production. In case the products installed by the buyer have gone out of production, the Producer will recommend 
the similar finish to the unavailable product.

The information contained in commercial catalogues or trade advertising material, which technical features 
of products or components, size, assembly sheets, colours, etc., it is only indicative, on account of the technical 
specifications and the technological evolution of company product.
The demanding datas may be provided from time to time at specific request. In order to improve the quality of the 
product, FORTE S.r.l. reserves the right to modify the same without notice and even after the acceptance of the 
order.
The company could to make partial or total changes to product without notice, declining all responsibility on any 
inaccurate data.
This cannot constitute, for costumers, right to request modified or cancelled products, or reversal of  orders 
already made.



FORTE S.r.l.

C.da Parco Del Vecchio Bovio
70022 Altamura (Ba) Italy

T +39 0803101237
F +39 080 31 01 323

info@fortesrl.it
fortesrl.it

www.fortesrl. it

Per maggiori informazioni consulta il sito web:
For further information visit our website:

GRAPHIC DESIGNER: MICHELE FERRULLI



CU161000/24

8 022317 306264


